

Procedura aperta ai sensi dell'art. 60 del D.Lgs. 50/2016 e ss.mm.ii, finalizzata alla conclusione di accordo quadro per la fornitura di materiali sanitari per le esigenze della U.O.C. di Emodinamica del P.O. di Teramo.
N. gara Simog 6947330

AVVISO errata corrige lotti nn. 18-31-46 del 20.3.2018

Si avvisano gli operatori economici interessati alla partecipazione alla presente procedura di gara che:

- relativamente al lotto n. 18 nella documentazione di gara, per mero errore materiale, il prezzo unitario è stato individuato in € 150,00 anziché in € 1.500,00;
- relativamente al lotto n. 31 viene apportata la seguente variazione: quantità biennale richiesta nr. 50 pz; prezzo unitario a base d'asta iva esclusa € 1.600,00. Si conferma che l'importo totale a base d'asta è di € 80.000,00.
- relativamente al lotto n. 46 nella documentazione di gara, per mero errore materiale, il prezzo unitario è stato individuato in € 150,00 anziché in € 1.500,00;

Le correzioni in argomento generano, conseguentemente, una modifica complessiva sui dati afferenti ai lotti nn. 18, 31 e 46, come meglio specificato nel file denominato "Modifica Scheda lotti_LOTTO 18 31 e 46" disponibile nella cartella contenente la documentazione di gara.

Per effetto della correzione in argomento, la documentazione di gara è da ritenersi aggiornata nelle parti di interesse.

Alla luce di quanto sopra, si invitano gli operatori economici a prendere visione della modifica e ad utilizzare, in caso di offerta, il "modello offerta economica lotto 18", il "modello offerta economica lotto 31 ed il "modello offerta economica lotto 46" messi a disposizione nell'apposita cartella di gara "Modulistica".

Seguirà pubblicazione dei relativi bandi di rettifica trasmessi alla G.U.U.E. ed alla G.U.R.I..

Il Direttore della U.O.C.
Responsabile del procedimento
(F.to Dott. Vittorio D'Ambrosio)